



И снова "Глобус" в дороге ...

6 июня 2010 года, в рамках семинара "Umwelt entdecken - sich integrieren" мы посетили прекрасный старинный город Шварценберг. Сам город обладает особым очарованием, это действительно "жемчужина Рудных гор" ! Но главной целью нашего семинара было знакомство с профессиями, связанными с железной дорогой.

Тема семинара была выбрана не случайно - в 2010 году исполняется 175 лет немецким железным дорогам ! А посетив железнодорожный музей в Шварценберге, испытываешь чувство восхищения - как трудом увлеченных людей из руин появился музей ! Музей небольшой, но с какой заботой и каким вниманием сотрудники относятся к каждому паровозу, к каждому экспонату ! Паровозы и другая железнодорожная техника стоят ухоженные, величественные, мощные ... Можно заглянуть в кабину машиниста, и сразу вспоминается отрывок из стихотворения поэта Эрнеста Стефановича :

***Из всех дорог родного края
Любил железные всегда.
Моя профессия такая -
Водить по рельсам поезда.
Сижу в сиянье циферблатов,
Властитель многих тысяч тонн.
Электровоз китом зубатым
Глохнет каждый перегон.***



Я смотрела на эти старинные паровозы, читала даты их изготовления, например 1915 год, и думала: в 1915 году моему дедушке Андрею было 2 года, и он смотрел на подобного гиганта восхищенными детскими глазами... А другой мой дедушка, Яков, всю жизнь проработал на железной дороге , среди похожих паровозов ...



Мне очень понравился этот семинар, жаль было покидать Шварценберг. Но впереди - подготовка к следующему интересному семинару !

Галина Шаат-Шнайдер